

## **МАСТЕР – КЛАССЫ ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ ПРОФЕССИЯМ**

### **«Я Б В СТРОИТЕЛИ ПОШЁЛ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ!»**

18 марта 2025 года в ГОСУДАРСТВЕННОМ БЮДЖЕТНОМ ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ «ЯСИНОВАТСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ТРАНСПОРТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА» в рамках реализации Единой модели профориентационного минимума для школьников 6-11 классов прошли мастер-классы по строительным профессиям. Участниками стали учащиеся 9-х классов ГБОУ «Школа №4 Ясиноватского МО» и ГБОУ «Школа №5 Ясиноватского МО».

В рамках специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений мастер производственного обучения Драгунова Е.С. провела мастер-класс «Этот удивительный мир декоративной штукатурки». Прежде, чем пригласить школьников к участию, Елена Сергеевна рассказала о свойствах гипсовых вяжущих, об особенностях работы с этим материалом, о технологии создания барельефа как вида декоративной штукатурки. Учащимся было предложено принять участие в создании барельефа. Ребята приняли активное участие в данном мастер-классе, творчески отнеслись к выполнению задания. В рамках этой же специальности преподаватель профессионального цикла Неведрова О.П. со студентами 3-го курса специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений Лабуней Назаром и Майоровым Альбертом продемонстрировали работу с гипсокартоном, показав мастер-класс «Изготовление элементов из гипсокартона». Также обучающиеся техникума рассказали о том, как они готовятся к Чемпионату по профессиональному мастерству "Профессионалы-2025" по компетенции "Сухое строительство и штукатурные работы", который будет проходить в г. Мариуполь. Студенты показали, как выглядит конкурсное задание на чертежах, а также уже смонтированную модель из каркаса и листов гипсокартона. Также школьники узнали о важных свойствах гипсокартона и применении его в строительстве.

В рамках специальности 08.02.13 Монтаж внутренних сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции мастером производственного обучения Драгуновым М.П. был проведен мастер-класс «Пайка металлопластиковых труб». Школьники с интересом слушали Максима Павловича, который подробно остановился на описании технологии соединения металлопластиковых труб посредством пайки, инструментах, применяемых в этом процессе. Учащимся было предложено попробовать себя в роли слесаря-сантехника, с чем они достойно справились.

В рамках специальности 15.02.19 Сварочное производство мастером производственного обучения Демчуком Г.С. был показан мастер-класс «Есть такая профессия – сварщик». Григорий Сергеевич рассказал о практической

подготовке обучающихся техникума по данной специальности, о видах сварки, о профессии сварщика, о процессе сварки и продемонстрировал школьникам процесс сварки заготовок. Ребята внимательно слушали рассказ специалиста, с интересом наблюдали за процессом сварки, задавали интересующие их вопросы и получали от Григория Сергеевича содержательные ответы.

В целом мероприятие прошло интересно, познавательно, в доброжелательной обстановке. Учащиеся школ принимали активное участие в мастер-классах. Самыми активными были следующие школьники: Комаров Никита, Колесник Никита, Сигуняк Михаил и Блинов Максим.

Также в ходе мероприятия к учащимся обратилась директор ГБПОУ «ЯСТТС» Антоненко Т.А., рассказала о возможностях и перспективах развития специальностей строительного профиля, о перспективах работы учебного заведения и пригласила на обучение в техникум. Ответственный секретарь приёмной комиссии Ковалёва Е.Н. проинформировала учащихся о специальностях, по которым ведется обучение в техникуме, ответила на вопросы учащихся по поводу перечня документов для поступления в учебное заведение.

Добро пожаловать в увлекательный мир строительства!